
Extractor de pasadores roscados 

Ref. 

1950 

Los pasadores M10 se extraen sin adaptador. 
The sp!it pins M10 are pu/led out without adapter. 

1910 _,,,,-- 1918 

B' ,.,,.,..---- 1916 

s:; -1915 

1 I □ (l92~ 1 ~1914 

Extractor de pasadores roscados 

Ref. Contiene/Contains 00 

Juego completo/complete set: 
1960 M6, M8, M10, M12, M14, M16, 1, 1 

M20 + 3/8" y 5/8" 

62 FORZA"3 

Ref. 

4390 
196020 

1102306 
1102308 
1102310 
196021 

1110312 
1110314 
1110316 
1110318 
1110320 

Splít pins threaded pullers 

Descripción 00 
Juego completo/complet set: 

1,5 
M4- M10 

Componentes / Spare parts 

Ref. Descripción 

1921 Eje/Shaft 300 mm 
1922 Eje/Shaft 215 mm 
1910 Maza deslizante/Hammer 
1914 Adapt. M4 
1915 Adapt. M5 
1916 Adapt. M6 
1918 Adapt. M8 

Splít pins threaded pullers 

Componentes / Spare parts 

Descripción/Description 

Barra de impacto/ Slide hammer 
Adapt. 1/2" 20h. a 3/8" 24h. 
AdaRt. 3/8" 24h. a M6 x 1 
Adapt. 3/8" 24h. a M8 x 1,25 
AdaP.t. 3/8" 24h. a M10 x 1,5 
Adapt. 1/2" 20h. a 5/8" 18h. 
AdaJ)t. 5/8" 18h. a M12 x 1,75 
Adapt. 5/8" 18h. a M14 x 2 
AdaJ)t. 5/8" 18h. a M16 x 2 
Adapt. 5/8" 18h. a M18 x 2,5 
Adapt. 5/8" 18h. a M20 x 2,5 

https://rodavigo.net/es/c/maquinas-y-herramientas/f/forza

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




